

Примеры чудесного исцеления –

это ваше могущество



08.11.18

*Дорогой Шри Юктешвар! Вчера из двух разных источников я получила противоречивые сведения о похоронах. Одни утверждают, что кремация тела влечет за собой проблемы для души, другие, что сжигание освобождает человека от ожидания разложения тела, и способствует быстрой реинкарнации. И комментарии к этим статьям также противоречивы: люди разделились во мнениях.*

**Шри Юктешвар (СБ):** На самом деле нет разницы в ритуале похорон. И тот, и другой просто разные формы упокоения останков. Сжигание действительно помогает быстрее освободиться от привязки к телу и позволяет душе путешествовать по миру, пока есть возможность, а погребение привязывает астральный субъект часто к телу или к месту.

*Я столкнулась с тем, что покойник попросил прах в урне тоже захоронить. Это с чем связано? Он не мог найти дорогу к родственникам?*

Нельзя держать прах дома. Он привлекает ненужные силы к себе и воздействует на людей, живущих в этом месте. Прах к праху. Можно его держать в колумбарии. Можно похоронить человека даже просто в земле на месте смерти.

*Чем отличается захоронение в пределах кладбища и за пределами, как хоронят самоубийц? Просто в земле?*

Для души – ничем. Для родственников – позор. Это религиозное верование и все.

*С чем связано поклонение останкам (мощам) святых? Правда ли, что кости связаны со святым после его смерти? И если археологи находят кости умерших тысячи лет назад, то этот человек до сих пор к ним привязан?*

Действительно, святые остаются для служения и после смерти, ты видела это. Они привязаны к своим иссохшим останкам (мумиям, скелетам и пр.) С другой стороны, ты читала также, что внутри саркофагов (мощевиков или реликвариев) часто нет ничего, кроме мусора. ( <https://foma.ru/kto-i-zachem-razdelyaet-moshhi-svyatyyih-na-chastitsyi.html> «Кто и зачем разделяет мощи святых на частицы?»)



[УДИВИТЕЛЬНЫЕ ТОРАДЖИ](#)